



Руководителю
НУК «Энергомашиностроение»
МГТУ имени Н.Э. Баумана

А.А. Жердеву

Исх. № 07/55
от 08.12.2023 г.

Глубокоуважаемый Анатолий Анатольевич!

Позвольте поблагодарить Вас за внимание к деятельности Российской научно-социальной программы для молодёжи и школьников «Шаг в будущее».

Для повышения научно-методической квалификации руководителей проектов учащихся МГТУ им. Н.Э. Баумана проводит в январе-марте 2024 года Второй Всероссийский научно-методический дистант-семинар «Подготовка школьника-исследователя в современных областях знаний». Участие в семинаре бесплатное. Информационное сообщение и программа семинара прилагаются.

Семинар является официальным мероприятием Десятилетия науки и технологий и проводится при поддержке Фонда президентских грантов. На участие в вебинарах первого дистант-семинара поступило более двадцати тысяч заявок из 80 субъектов Российской Федерации.

Организаторами семинара выступили Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Российская академия наук, Российская академия образования, Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана, Российское молодёжное политехническое общество, Национальное агентство развития квалификаций.

Цель дистант-семинара – подготовка учителей, учёных, специалистов для работы с молодыми исследователями и разработчиками с учётом особенностей отдельных областей знаний и учебных предметов.

Занятия дистант-семинара пройдут на базе университетов и научно-исследовательских институтов в форме интерактивных тематических вебинаров – уникальных встреч с ведущими учёными, имеющими многолетний опыт работы с талантливой молодёжью.

На базе НУК «Э» пройдёт вебинар «Прорывные технологические решения для водородной энергетики».



Обращаюсь к Вам с просьбой оказать содействие в информировании подшефных школ и руководителей проектов учащихся о Всероссийском дистант-семинаре.

Регистрация участников Всероссийского дистант-семинара проводится на главном сайте программы «Шаг в будущее» по адресу: stepvbudushchee.rf/sem2023_reg. Там же размещены сведения о содержании вебинаров, базовых организациях, спикерах, расписании занятий.

Информацию по вопросам участия в дистант-семинаре и других мероприятиях программы «Шаг в будущее», в частности, Международном форуме научной молодёжи «Шаг в будущее», можно получить по телефонам: (499) 267-55-52, (499) 263-62-82, на главном сайте программы <http://www.step-into-the-future.ru> и на сайте форума: stepvbudushchee.rf.

С уважением,
начальник отдела
молодёжных программ и проектов
доктор философских наук

А.О. Карпов

Приложения:

1. Информационное сообщение о Втором Всероссийском научно-методическом дистант-семинаре «Подготовка школьника-исследователя в современных областях знаний» – на 1 листе.
2. Программа Второго Всероссийского научно-методического дистант-семинара «Подготовка школьника-исследователя в современных областях знаний» – на 25 листах.

Исп. Н.Ю. Золотых
тел.: (499) 267-55-52, 267-73-60
эл. почта: apfn@step-into-the-future.ru